

22 июня – День памяти и скорби

22 июня в нашем лагере был посвящён Дню, который помнит вся наша страна. В Российской Федерации 22 июня отмечают как День памяти и скорби.

Утром на торжественной линейке ребятам ещё раз напомнили о событиях начала Великой Отечественной войны. Прозвучали слова благодарности героям – фронтовикам и труженикам тыла. Ребята почтили память павших минутой молчания.

Была оформлена выставка рисунков «Мы помним, мы гордимся».

1. Торжественная линейка.



2. Минута молчания.



3. Выставка рисунков.



4. Беседа «Наш адмирал Н.Г. Кузнецов».

